

凤凰山大集搬家 摊主凌晨排队抢位

蓝翔路商贸城701个摊位吸引来一千多摊主,不到仨小时被抢光

□记者 王僊

生活日报3月29日讯 本周末起,凤凰山大集就将正式搬入粟山路39号的蓝翔路商贸城。29日,新大集所在地提供的700多个摊位正式招租,并打出免半年租金的优惠政策。当天,上千人排起百米长队等候抽取摊位号。而为了抢个好位置,不少人凌晨三点多就来排队。

29日上午9点,蓝翔路商贸城招商部门前排起了百米长队,上千人手握临时发放的序号,参加新凤凰山大集的摊位抽号。据介绍,为了妥善处理凤凰山大集的搬迁事宜,凤凰山社区在已经建好的占地150亩的凤凰山商贸城的室外停车场处,划定了701个摊位,并且打出了免半年租金的优惠政策,吸引新老业户迁到新址办大集。

现场一位招商工作人员说,从

4月至9月这半年时间,蓝翔路商贸城的新大集将免收租金,至于10月到12月这个季度的摊位费收费标准,还没有最终确定。

来抢摊位的有上千人,而为了能够抢到摊位,有不少经营者凌晨三点多就赶了过来。

“除了凤凰山大集的老业户,还有蓝翔路、粟山路周边的经营者。”工作人员说,抽号的原则是凤凰山大集的老业户优先,再照顾周边经营者的需求,毕竟鼓励老业户迁往此地是此次的首要工作。

据了解,在不到3个小时的时间,新大集的701个摊位就抽完了,中午的时候,好多没有达到要求的业户没走,希望工作人员能安排别的摊位给他们。“目前也是没办法了,不过对于这些业户的需求,我们都做了妥善解决和安排。”工作人员说。



蓝翔路商贸城排起长龙,上千市民赶来抽取新大集的摊位。

记者 王僊 摄

5月下旬再不下雨 就动用黄河水保泉

去年春季旱情紧急时刻曾调引过黄河水回灌补源

□记者 赵冉

生活日报3月29日讯 3月29日,趵突泉、黑虎泉水位暂时保住,但在干旱形势下依旧岌岌可危,黑虎泉极有可能在近期停喷。除了靠天吃饭外,人工保泉最大的依靠就是黄河水。从2000年开始,济南北建水库、南连渠道,黄河水被充分利用,这才逐渐有了泉水持续喷涌。而现在,面对如此形势,黄河水还能发挥更大的作用吗?

北建水库: 黄河水承担90%供水任务

20世纪80年代为了保泉供水,济南先后完成了“采外补内”、老徐庄引黄一期工程,卧虎山、锦绣川、狼猫山三座水库向市区供水,济南市供水有所缓解。1988年12月,黄河水厂、南郊水厂相继建成投产,打破了省会济南完全依赖地下水资源的历史。

但由于水库主要蓄雨季洪水,汛末存量不定,基本上是一潭死水,越用越少,旱季供水量不能保证。引黄一期规模较小,试运行阶段也未能达到设计要求。

然而,这并没有解决燃眉之急。1988年1月至1990年8月,趵突

泉停喷32个月;1999年3月14日停喷,持续到2001年9月17日水位达到26.98米复喷,停喷期时间最长,长达926天;2002年3月3日至2003年9月5日,趵突泉停喷548天。

1989年,济南市又开始建设引黄二期工程。玉清湖水库和鹊山水库分别于2000年和2001年建成并开始供水,承担了济南供水任务的90%。两座引黄水库的建成,为济南市30年没解决的保泉供水问题带来了根本性的转机,具有里程碑的意义。

南连渠道: 黄河水借道济平干渠

2月21日济南开始调引长江水,供水期计划为4个月,因调水期间济平干渠被使用,田山电灌区管理处暂停引水,便开始了清淤和泵站维修改造工作。

平阴田山灌区是济南的引黄的第一站,在之前这里调引的黄河水主要用于平阴和肥城等地的农业和工业用水。然而,在2013年4月田山灌区和济平干渠连通之后,它能发挥的作用更大了。

“如果田山的黄河水能借道济平干渠的话,那就意味着济南不用再修新的通道就能把水调引至玉



玉清湖水库的引水管道,黄河水通过它进入水库。 记者 赵冉 摄

清湖水库和鹊山水库。”济南市水利局相关负责人告诉记者,济平干渠是南水北调长江水走的通道,一般来说不能有外水进入的,但经过论证,田山灌区的黄河水水质达到三类水标准,甚至在一定程度上比长江水的水质还要好。

“这个连通工程其实规模很小,但真的要实施却费了不少劲。”该负责人说,为了这个项目水利部门多次赴京到国家南水北调办公室做工作,最终国调办同意了济南的申请。

连通工程完工后,田山灌区沉

淀的黄河水一路向北向东前行,经过贾庄分水闸时可以通过玉符河卧虎山调水工程进入玉符河到达卧虎山水库,并进行回灌补源;经过济西湿地通过分水口进入景区,为景区提供水源;可以通过玉清湖引水工程进入玉清湖,增强济南供水保障;再向前,可以通过节制闸进入小清河进行生态补水;最后还可进入东湖水库。

该负责人表示,2015年春季,卧虎山水库存水不多,长江水还没来,紧急时刻,水利部门就从田山灌区调引黄河水进行回灌补源。

今年黄河水 或将助力保泉

从2月13日到现在,济南再没有一场降雨,市区泉群水位跌跌不休。根据2015年测算,2012年以来市区四大泉群的总喷涌量为19457万立方米,平均年涌量5559万立方米,也就是市区泉群的日涌量在13.9万立方米左右。

然而,在大旱之前,没有降水补给,每天13万方的喷涌量都是在吃老本。不能靠老天,只能靠人力,黄河水还能再使上劲吗?

记者了解到,从2月份开始,济南2015-2016年度调引长江客水工作正式启动,将持续到5月下旬。长江水进入玉符河首次承担回灌补源任务,目前的补源量为一天20万方。但如果5月下旬调引长江水工作结束并且降水形势依然不乐观的情况下,济南的回灌补源工作除了依赖卧虎山水库外,还有田山灌区的黄河水可以利用。也就是说,黄河水或将在以后的保泉工作中担负起更多的任务。 记者 赵冉

半个月46辆渣土车闯红灯被摘牌

□记者 吴永功 实习生 孙家琪

生活日报3月29日讯 近期随着天气转暖,市区渣土车在道路上又开始“疯狂”起来,闯红灯等广受诟病的违法行为开始增多。记者获悉,半个月来,济南交警利用电警查处46辆闯红灯渣土车,这些车辆都被摘牌,接受限期整改。

记者从历城交警提供的电子监控中看到,2月28日0点5分至2点之间,二环东路与清河北路路口,15辆渣土车在红灯亮起时通过路口。其中多数渣土车的号牌存在污损,电子警察并不能清楚识别。“一季度以来,历城交警大队利用全区89处高清监控,166处多功能电子警察,已经抓拍闯红灯渣土车102辆次,不按导向

车道行驶渣土车29辆次。”历城交警大队副大队长刘金亮表示,除了利用电警设备,交警还通过日常巡逻、群众举报等途径,锁定渣土车的行驶路线,车辆出发目的地等关键信息,打击渣土车违法行为。

据悉,今年2月12日至3月11日一个月期间,历城区宏源运输协会等12家建筑渣土运输单位所属的46辆渣土运输车辆,在行驶过程中出现闯红灯等违规行为,被责令限期整改,上缴城建号牌。被摘牌的46辆渣土车中,有一辆在一个月闯红灯次数竟然达到了6次。另外,交警部门将这些车辆列入“黑名单”,整改期间,不得参与建筑渣土运输。

脚垫 硬茧 厚皮

上海“秀足宝”巧修脚

上海“秀足宝”巧修脚国家实用新型专利:200820067820.0)采用特殊设计的修脚刀头,通过像使用电动剃须刀一样旋转脚垫,在家1-2分钟就能快速祛除老茧、脚垫、厚皮,减少真菌传播。它采用LED聚光灯照明,无需专业技术,无需泡脚,修整后皮肤光滑平整,不损伤正常皮肤,防尘避免屑飞扬,速度可调,安全耐用。

适宜人群:父母长辈:人老脚先衰,双脚受岁月摧残,角质死皮横生,需要好好护理。街头修脚:追求时尚,品味超前,非凡穿凉鞋,对足部护理不容一点瑕疵。办公白领:经常穿高跟鞋,穿鞋后脚部非常痛苦。运动型男:运动、阳光,足部问题随之而来,去除角质,同样需要保护。特殊职业人群:经常走路站立的人士,教师、导购员、导购、司机等。

咨询:0531-66960943(免费送货,货到付款) 专卖店地址:大观园北门往西,经四路288号恒昌大厦一楼电梯口

